



一家三口其乐融融

杨威爱子 小名“杨杨杨”

体操奥运冠军杨威在上个月初为人父,深圳一酒店日前为宝宝提前办了满月酒。杨威的妻子杨云表示,宝宝的大名叫杨文昌,由于三口之家均姓杨,故小名叫“杨杨杨”。 新文

车祸前去买钻戒 伍兹向老婆“赎罪”

因车祸受伤的高尔夫名将伍兹昨天宣布,将缺席雪佛龙世界挑战赛。据悉,医生曾建议伍兹最好不要乱走动,因其头部和喉咙都有轻度损伤。另据国外网站爆料,车祸事发当晚,曾有密友跟伍兹打了一通电话,伍兹告诉他:“我现在要去 Zales(以出售高品质钻石闻名的美国老牌珠宝店)买一个‘科比赎罪款’。”当年,在科比和太太感情濒临破裂时,科比给太太买了一枚镶有4克拉钻石的戒指,自此夫妻感情稳固至今。 陈文

■体坛快讯

- 今年美网,小威在半决赛中辱骂司线员引发风波。大满贯组委会日前公布对小威8.25万美元的处罚结果。
- 北京时间昨天,在第四轮资格赛中,梁文博打出两杆破百,以9:4轻松击败小将迈克·怀特,成为唯一晋级本届英锦赛正赛的中国资格赛选手。

“和平喜相逢”

陈忠和本想尽地主之谊,结果蹭了顿饭



郎平陈忠和是好朋友 资料图片

“和平大战”永远备受关注,哪怕它只是“山寨版”——郎平在场边又喊又叫,指挥着她新组建的“郎家军”,而陈忠和则一秒钟都没下场指挥,只坐在主席台上看球。而昨晚的比赛内容,倒也颇有“和平大战”的火爆,郎平率领豪华阵容的恒大女排客场挑战福建队,打满5局才艰难取胜。

比赛现场

忠和支招郎平受阻

告别保定后,恒大女排的实力受到了过分渲染,昨晚拥有国手徐云丽的福建队给了她们当头一棒。“我赛前就预料到这种困难的局面,因为我们的配合实在是太不熟练。”郎平赛后第一句话就如此说。虽然冯坤、杨昊、周苏红等名将悉数首发,但她还是遭到了福建女排的强烈阻击。郎平说:“福建队的快攻给我们造成了很大的威胁,我们布置的防反也没能打成功。”

在郎平看来,福建女排昨天完全抓住了自己球队的软肋。福建女排是否得到了陈忠和的指点呢?答案是肯定的。据知情人介绍,赛前陈忠和曾帮助自己的球队分析过对手特点。这位知情人说:“你看前三局,杨昊和周苏红

的进攻都不顺,多次被拦,就是因为福建队找到了她们的进攻套路。这得归功于陈忠和。毕竟郎平手下这几个核心球员,都是陈忠和亲手带了七年的弟子,她们的特点,陈忠和太熟悉了。”

师徒相逢

忠和送礼弟子笑纳

在厦门的时候,除了比赛,陈忠和和周苏红、冯坤等人的身份都是师徒,而非对手。这次比赛,几个老队员又看见老教练,大家特别开心。据了解,赛前陈忠和特意赶往郎平下榻的酒店,其间他也会了几个弟子。“现在是在喊陈导呢,还是喊陈局

啊?”队员和陈忠和开着玩笑,老陈的脸上也露出了灿烂的笑。既然是自己的地盘,陈忠和也特意精心准备了一些礼物送给弟子。这次陈忠和从福州赶来厦门,随身带了几件精美的木雕。客场比赛,还能收到如此精美的礼物,可把冯坤等人乐坏了。

老友见面

忠和更名“和平喜相逢”

“和平之战”的说法,陈忠和不喜欢,郎平也一样。昨天和陈忠和聊天,老陈说更希望把这次见面,叫做“和平喜相逢”。大家玩笑道:陈忠和当了领导,讲话水平也提高了不少。在来厦门前,陈忠和就只好要在赛后宴请“郎家军”,以表地主之谊。不过,没想到最后他反倒成了一个蹭饭的。原来,昨晚“郎家军”的资方已准备了饭局,郎平索性邀请陈忠和一起参加。“老友见面,谁请客不重要,关键是想好好聊聊。”陈忠和欣然赴约。

赛后,当记者和郎平聊起陈忠和,郎平话多了很多:“从我当队员开始,我们关系就非常好。后来当我的助手,即便是对手,我们之间的友谊也没改变过。我们之间的感情很难用语言来表达。”现在陈忠和已脱离了教练一线,这让郎平非常羡慕:“你看陈导现在保养得比我好多了,气色也不错,而且白头发也少了。他现在不当教练,心态方面也比我轻松。” 快报记者 付智勇

退役再就业

网球公主辛吉斯骑马 田坛女飞人琼斯投篮



辛吉斯与爱马

有些人退役后选择了过平淡的生活,但有些人似乎这辈子已经离不开体育了,就好像辛吉斯和琼斯。这两位早已淡出人们视线的昔日体坛风云人物,又一次活跃起来。

谁都知道辛吉斯是女子网坛的公主级人物,只不过2007年底的药品风波令她第二次离开。两年之后,瑞士姑娘再一次以运动员的身份出现在众人眼前,只不过不是打网球,而是骑马。日前,辛吉斯出现在比利时布鲁塞尔一家高级马场,据称,她将参加不久后在法国举行的马术大师赛。“我11岁时就开始骑马了,只是后来要打网球,所以很少骑了。”而在第二次离开后,辛吉斯在其绯闻男友、乌克兰石油大亨奥尼申科的鼓励和帮助下考取了骑师牌照,这么看来,此次参加马术大师赛,应该是瑞士公主向马术界进军的第一步。

无独有偶,昔日田坛“女飞人”马里昂·琼斯也于日前



琼斯(右)曾打过篮球

复出,不过她选择的项目并不是短跑,而是篮球。据《纽约时报》报道,去年9月出狱的琼斯目前正在WNBA球队圣安东尼奥银星队助理教练的帮助下进行篮球训练,她的目标是参加即将开始的欧洲女子篮球联赛,并力争在明年进入WNBA打球。“我想这会是一次非常有趣的过程,我觉得这对我来说是一次机会,我希望在改过从善之后还能被别人记住。”

事实上,琼斯对于篮球倒真是一点都不陌生,当年在北卡罗来纳大学读书时,她曾是校队主力得分后卫,并帮助球队拿到了1994年的全国锦标赛冠军。不过此后,琼斯将更多的精力放到了短跑上,但即便如此,在2003年的时候,菲尼克斯水星队还是在选秀大会上用一个第三轮选秀权挑中了琼斯,只不过被正处于雅典奥运会备战期的琼斯拒绝了。

快报记者 陶晶



体彩专版

800万大奖成大乐透“起步价” 今晚奖池逼近亿元好戏依旧

开出的中奖号码为前区“07、08、19、26、30”,后区“01、12”。令人欣喜的是,当期再度中出1注一等奖,奖金为500万元,加上独享的300万元派送奖金,来自云南省的当期大奖得主共收获了800万元的总奖金。另一个值得一提的是,这也是大乐透连续第9期为彩民送出大奖。

当期二等奖同样非常实惠,全国共中出49注,单注奖金47859元,其中有22注都进行了追加,多获得28715元的奖金,我省彩民当期共获得了二等奖2注。至于销量方面,当期我省凭借939万余元的销量继续领跑全国,大派送在我省彩市中的热力可见一斑。

派送二阶段大奖稳步频发

截至09140期,大乐透派送活动赛程已过半,如果以10期为一个单元,不难看出一些端倪:从09121期至09130期,大乐透总共送出头等奖20注,其中共有千万巨奖3个——包括极具震撼性的福建彩民一人独揽的8注合计7417万元巨奖,此外还有吉林彩民斩获的1504万元、陕西彩民囊括的2注合计1878万元巨奖,此外,还有800万及以上大奖4个。

而在09131期至09140期的这个单元中,大乐透共送出头奖14注,同时缔造了连续9期送出头奖的好成绩,其中

有千万巨奖4个,分别是09132期的辽宁1000万元大奖、09133期的上海1400万元大奖、09135期的江苏1168万元大奖以及09137期的广东1073万元大奖,除此之外,还有6个800万元及以上大奖。综合看来,二单元中的大乐透表现堪称稳中有升,虽然出奖总数和大奖成色略逊于第一单元,但如果按照头奖中奖人数来计算,显然是二单元中的头奖惠及了更多彩民,让更多人分享了幸运。

今晚奖池逼近亿元好戏依旧

09140期开奖过后,大乐透奖池继续向前迈进,今晚即将开奖的09141期,奖池已

逼近亿元,高达9866万元,同时,依然有300万元用于一等奖派送。从近几期大乐透的出奖状况来看,已连续4期每期都稳步送出至少1注800万元及以上大奖,所以,今晚如果有彩民得享幸运,依然有望延续这一绝佳态势。

当然,如果大奖未出,其实对彩民而言意味着更大的利好,因为奖池势必昂首再迈过亿元,而派送奖金也将得以累积至600万元。届时本周六的09142期又将是各项利好大汇集,“2元可中1500万”也将再度震撼呈现,在此基础上追加的话奖金更为超值。耳闻为虚,眼见为实,不妨一起期待今晚的大乐透09141期开奖好戏。 朱莱

☆彩市快讯

江阴市成为全国首个年销量突破2亿元的县级市

11月27日上午,江阴市体育彩票销售突破2亿元庆功表彰会在江阴国际大酒店隆重举行,国家体育总局体彩中心书记金小虎、江苏省体育局局长殷宝林、副局长颜学鸣、副巡视员张辰方及省体彩中心、无锡市体育馆和训练管理中心、无锡市体育局、江阴市委市政府等领导出席庆功会。

本次庆功表彰会由省体彩中心陶新主任主持。陶新主任首先对江阴市体育彩票取得的成绩给予了高度的肯定。同时指出,这些成绩的取得得益于无锡市体育馆和训练管理中心、无锡市体彩管理中心、无锡市体彩销售员的辛勤努力。国家体育总局体彩中心金小虎书记专程来到江阴参加庆功会,并作了重要讲话。他首先对江阴在电脑彩票和即开彩票均位列全省县级市第一的成绩表示祝贺;高度评价江苏省体育彩票为全国体育彩票事业作出的贡献,对江苏省率先提出并实行县区发展意见,给予了积极的肯定。他指出江阴体彩年销量突破2亿元具有里程碑的意义,希望各级体育行政管理部门和体彩工作人员提高积极性,为中国体育彩票贡献更多的智慧和力量。

江阴体育彩票从1998年发行以来,不断发展壮大,2007年7月首次突破亿元大奖,截至今年11月24日销售超过2亿元,连续四年位列全省县级市体彩销售榜首。从1998年至今江阴体彩已累计销售10.7亿元,筹集公益金6925万元,为体育事业的发展提供了强大动力,也为江阴建成省内首批体育强市作出了积极贡献。截至11月24日,无锡江阴体育彩票销售一举突破2亿元,创下了全省县级市体育彩票上市发行以来的最好销售成绩,同时也是全国首个年销量突破2亿元的县级市。 于成莲

☆彩市万花筒

顶呱刮新票旧票惊喜不断 10万大奖越刮越开心

随着顶呱刮昔日玩法绿翡翠和甜蜜蜜的强势复出,你会发现体彩站点的顶呱刮品种越来越丰富,伴随而来的是接连不断的中奖,尤其是10万大奖在最近频频被刮出,时值年关,让我们一起来感受这份喜悦。

苏州小伙扫尾票喜得“步步高升”10万

“我的无心之举成就了10万大奖。”当谈起自己捧得“步步高升”大奖后,彩民小郑(化名)连连感叹没有想到。11月30

日,大奖得主小郑来到苏州体彩中心领取了奖金。据了解,小郑今年20出头,业余时间最大爱好就是购买体育彩票,7位数、超级大乐透、排列3对他来说是如数家珍,而在这次中得“步步高升”之前,他对顶呱刮并不是特别感兴趣。30日一大早,小郑路过单位附近的一家体彩投注站点,购买了超级大乐透,这时票面精美的“步步高升”吸引了他的眼球。没想到到这店最后一张顶呱刮,让他收获了大奖。

扬州老婆婆兴趣浓收获10万“大丰收”

11月30日,扬州仪征市10727站点再传捷报,一位幸运的老婆婆在该站点中出了体彩顶呱刮“大丰收”一等奖10万元。这已是仪征市今年中出的第三个即开10万大奖了。由于经常光顾站点,老婆婆发现体彩即开型彩票不仅票面精美,而且票种层出不穷,便不时买几张玩玩,虽未中大奖,却也小奖不断。29日上午,老婆婆买菜路过站点,打了几注大乐透随机,又特意挑了几张“大丰收”。午饭后刮开一看,居然有一张中了10万元大奖,真没想到自己运气这么好! 苏彩

邗江彩民购物找零找来“群星璀璨”10万

不过是购物之后即兴用找零的钱买来4张“群星璀璨”,其中一张就刮出10万元大奖。小程怎么也没想到,11月27日成了他的幸运日。江西来的小程(化名)刚来扬州邗江区打工不久,平时也爱购买彩票。11月27日下午,在超市选购完东西的小程拿着找零的20元买了4张“群星璀璨”。“10万元”朋友在一旁惊叫“中大奖了!”的时候,小程还不敢相信,仔仔细细看了好几遍,没错,是10万元!小程随即和几个朋友打了的士前往扬州市体彩中心领奖。 苏彩

